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03. ALLUMEZ ET CONNECTEZ

-Mettez I'enceinte Bluetooth sous
tension. Elle se connecte
automatiquement au dernier appareil
lié en moins de 8 secondes. Si le dernier
appareil lié n'est pas disponible,
I'enceinte Bluetooth est préte a étre liée
avec un autre appareil Bluetooth.

- Mettez sous tension votre nouvel
apparei musical et activez la fonction
Bluetooth. Sélectionnez « Ryght Y-Storm
» dans la liste Bluetooth & I'écran. Si vous
&fes invité & saisir un mot de passe,
entrez « 0000 » La connexion peut
prendfre jusqu'a 40 secondes. Une fois la
liaison établie avec succés, le témoin
lumineux bleu émet 2 fiashs toutes les 3
secondes.

-En cas d'échec de la liaison, le témoin
lumineux bleu émet un fiash foutes les 3
secondes pour indiquer quiil n'est pas lié.
- Pour metire I'enceinte hors tension,
placez le boufon de mise en marche sur
la position d'arrét (Off).

~Schaiten Sie den Bluetooth-Lautspre-
cher ein; er verbindet sich innerhalb von
8 Sekunden automatisch mit dem zulefzt
gepairten Gerdt, Wenn das zulefzt
gepairte Gerdt nicht verfugboar ist, kann
der Bluetooth-Lautsprecher mit einem
neuen Bluetooth-Gerat gepairt werden

-Schalten Sie Ihr neues Musikgerdat ein
und aktivieren Sie die Bluetooth-Funk-
tion. Wahlen Sie "Ryght Y-Storm” in der
angezeigten Bluetooth-Liste. Geben Sie
“0000” ein, wenn eine Passworteingabe
verlangt wird. Es kann bis zu 40
Sekunden dauern, bis die Verbindung
hergestellf ist. Wenn das Pairing
erfolgreich war, blinkt die blaue LED
zweimal alle drei Sekunden auf.

-Wenn das Pairing nicht erfolgreich war,
blinkt die blaue LED einmal alle drei
Sekunden auf, um zu zeigen, dass kein
Pairing erfolgt ist.

-Zum Ausschalten des Lautsprechers
dricken Sie die Ein-/Ausschalftaste.
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- Encienda el altavoz Bluetooth y se
conectard automdticamente al dltimo
dispositivo sincronizado en 8 segundos. Si
el ditimo dispositivo sincronizado no esté
disponible, el altavoz Bluetooth estaré
lisfo para sincronizarse con un nuevo
dispositivo Bluetooth.

- Encienda su nuevo dispositivo de
musica y active la funcién Bluetooth
Seleccione "Ryght Y-Storm” de la lista
Bluetooth en pantalla. Si se le pide una
contrasenia, escriba “0000". La conexion
puede fardar 40 segundos en
completarse. Cuando se ha realizado la
sincronizacién, el LED azul parpadeard
dos veces cada fres segundos.

- S la sincronizacién no se realiza
correctamente, el LED azul parpadeard
una vez cada tres segundos para indicar
que no estd sincronizado.

- Para apagar el altavoz, apague el
botén de encendido/apagado.
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- Switch on the bluetooth speaker, it will
automatically connect to the last paired
device within 8 seconds. If the last paired
device is not available, the bluetooth
speaker will be ready fo be paired up
with @ new bluetooth device

- Switch on your new music device and
active the bluetooth function. Select
"Ryght Y-Storm” from the onscreen
bluetooth list. If prompted for a password
enter "0000”. The connection may take
up to 40 seconds to complete. When the
pairing is successful, the blue LED
indicator will flash twice every three
seconds.

- If the pairing is unsuccessful, the blue
LED indicator will flash once every three
seconds to show that it is unpaired.

-To turn off the speaker, switch the power
button fo off.

Bluetooth

Device

[ Ryght Y-storm |

- Dopo l'accensione,  l'altopariante
Bluefooth s connetfera automatica-
mente dllultimo  dispositivo  abbinato
entro 8 secondi. Se Iultimo dispositivo
abbinafo  non & disponiblle,
Ialtoparlante Bluetooth potra essere
abbinato a un alfro disposifivo Bluetooth
- Accendere I leffore musicale da
abbinare e attivane o  funzione
Bluetooth. Selezionare “Ryght Y-Storm”
dallelenco  dei dispositivi  Bluetooth
disponibii  che  appariranno  sullo
schermo.  Se  viene  richiesta  una
password, inserire "0000". La connessione
potrebbe richiedere fino a 40 secondi
per il completamento. Ad abbinamento
completato, il LED blu lampeggera 2
voite ogni 3 secondi.

-Se I'abbinamento non va a buon fine, i
LED blu lampeggera 1 volta ogni 3
secondi per indicare che la connessione
non & awvenuta.

- Per spegnere l'altopariante, spostare il
pulsante delldlimentazione su OFF.

- Schakel de Bluetooth-luidspreker in,
binnen 8 seconden wordt automatisch
de verbinding met het laafst
gekoppelde toestel tot stand gebracht.
Als het laatst gekoppelde toestel niet
beschikbaar s, Is de Bluetooth-luidspre-
ker gereed voor koppeling met een
ander Bluetooth-foestel

- Schakel het andere muziektoestel in en
activeer de Bluetooth-functie. Selecteer
"Ryght Y-Storm" uit de Bluetooth-list op
het scherm. Wordt u om een
wachtwoord gevraagd. voer dan '0000"
in. Het tot stand brengen van de
verbinding kan tot wel 40 seconden in
beslag nemen. Wanneer de koppeling is
gelukt. knippert het blauwe LED-lampje
om de drie seconden twee keer.

- Als de koppeling niet is gelukt, knippert
het blauwe LED-lampje om de drie
seconden één keer.

-U kunt de luidspreker uitschakelen door
de Aan/Uit-knop op Off (Uit) te zeften.

05. RECHARGEZ

Mode téléphone

-Décrocher : appuyez sur le bouton d'appel.

- Refuser fappel : appuyez sur le bouton
d'appel pendant 2 secondes.

-Raccrocher : appuyez sur le bouton dappel
- Rappeler : appuyez deux fois sur le bouton
d'appel

- Alterner haut-parleur et appel privé : durant
lappel appuyez sur le boufon dloppel
pendant 2 secondes.

Profection de batterie faible
- Lorsque la batferie est faible, le témoin
lumineux rouge émet 3 flashs toutes les 15
secondes.

- Lorsque la batterie est trop faible, fenceinte
se met automatiquement hors fension.
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Modo de altavoz telefénico

- Recibir llamada: pulse el boton de llamada
una vez

- Rechazar llamada: mantenga pulsado el
bot6n de llamada 2 se

- Finalzar llamada: pulse el botén de llamada
una vez

- Rellamar: haga doble clic en el botén de
llamada.

- Cambiar entre altavoz telefonicoflamada
privada: durante lo llamada  telefénica,
mantenga pulsado el botén de llamada 2 seg.

Proteccion de bateria baja

- Cuando la_bateria esté bajo, el LED rojo
parpadeard 3 veces cada 15 segundos,

- Cuando la bateria esté demasiado bajo, el
altavoz se apagard automaticamente.

Freisprecheinrichtungsmodus

- Eingehender Anruf - Driicken Sie einmal auf
die Rufaste.

- Anruf abweisen - halten Sie die Ruftaste 2 Sek.
lang geditickt,

- Anruf beenden - Dricken Sie einmal auf die
Ruftaste.

- Wahiwiederholung - Doppelkiicken Sie auf
die Ruftaste.

- Auf Freisprecheinrichtung / Privatgesprach
stellen - halten Sie wahrend des Gespréachs die
Ruftaste 2 Sek. lang gedickt:

Ladezustandsanzeige
-Wenn die Batterie schwach ist, biinkt die rofe
LED 3 Mal alle 15 Sekunden auf.

-Wenn die Batteriespannung zu niedirig ist, wird
der Lautsprecher automatisch abgeschaltet.

@

Speaker phone mode

-Receive call - Press the Call button once.
-Reject call - Press and hold the Call button 2

sec
-End call - Press the Call butfon once.

-Redial - Double click the Call button,

- Switch speaker phone / private call - during
phone call, press and hold Call button 2 sec.

Low Battery Protection

-When the battery is low, the red LED will flash
3 times every 15 seconds,

- When the battery power is too low, the
speaker will automatically switched off.

@

Luidspreker-felefoonstand

-Onfvang oproep - Druk beltoets éénmaal in.

- Weiger oproep - Houd de beltoefs 2
seconden ingedrukt

-Besindig oproep - Druk beltoets éénmadal in
~Kies oprieuw - Dubbelkiik op de belfoets.
-Omschakelen tussen luidspreker van telefoon
/ privégesprek - houd fidens het
telefoongesprek de beltoets 2 seconden
ingedrukt

Beveiliging tegen Gering Vermogen accu

- nog maar weinig
vermogen heeft, zal de rode LED iedere 15
seconden 3 keer knipperen.

- Wanneer het vermogen van de accu fe
gering s, wordt de luidspreker automatisch
uitgeschakeld.

@

Modalitd telefonica dell'altoparlante
-Accettare una chiamata in entrata: premere
una volta il pulsante per le chiamate.

- Rifiutare una chiamata in entrata: tenere
premuto il puisante per le chiamate per 2
second.

-Terminare una chiamata: premere una voltai
pulsante per le chiamate.

-Ricompore lulfimo numero: premere 2 volte i
pulsante per le chiamate.

- Passare dalla modalita altoparlante alla
modalita  chiamata privata:  durante una
chiamata, fenere premuto il pulsante per le
chiamate per 2 second

Protezione batteria scarica

- Quando il livello di carica della batteria &
basso, il LED rosso lampeggia 3 volte ogni 15
second

- Quando |l livello di carica della batteria &
estremamente basso, lalfoparlante si spegne
automaticamente.
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Branchez le cable Micro USB sur une source d'alimentation USB. Le témoin lumineux

rouge s'allume et le chargement commence.

Le témoin lumineux s'éteint lorsque le chargement est ferminé.

Das Micro-USB-Kabel in die USB-Stromversorgung einstecken, diie LED leuchtet rot und

das Aufladen beginnt.

Die LED erlischt, wenn der Aufladevorgang abgeschiossen ist.

Enchufe el cable micro USB a la fuente de alimentacion de USB; el LED se encendera

de color rojo y se Iniciara la carga

Cuando la carga se haya completado, el LED se opagara

@
Plug the micro USB cable to USB power source, the LED will light up in red and start

charging

When charging complete, the LED will be off.

@
Steek de stekker van de micro-USB-kabek in de USB-bron, de LED gaat rood branden

en het opladen begint.

Wanneer het laden voltooid is. gaat de LED uit.

Inserire il cavo micro USB nella fonte di alimentazione USB, il LED si iluminerd di rosso e

il caricamento verra awviato

A caricamento completato, il LED si spegnerd

O = (BEEN) 100%




06. MODES / LED

07. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alernance rouge/bleu
Alumage simulfané fouge ef bleu pendant 2 secondes
2fiashs bleus foutes les 3 secon

1 flash bleu foutes les 3 secondes

ou
3 flashs rouges foutes les 15 secondes

Abwechselnd rof und blau

Die ot und Blaue LED leuchten gleictusit 2 Sekonden

Biau - zweimal Aufblinken alle 3 Sekun
Hou- sl Aubiien ole 3 Soknden

et - creimal Aufblnken alle 15 Sekunden
Alerna entre rojo y azul

LED rojo y czul imultaneamente durante 2 segundos
Azul - dos destellos cada 3 segundos

Azul - un destello cada 3 segundos

Rojo
Rojo - fres destellos cada 16 segundos

Afwisselend rood en blauw

Recherche ef fiison
Sous fension / Hors fension
Liison établi

Connexion perdue

Batterie faible

Suche und Pairny
Einschalten / Ausschalten

oairt
Verbindungsverlust
Aufiaden
Batterie nisdiig

Buscando y sincronizando
Encendido / Apagado
sincronzado

Sin conexion

Cargando

Bateria boja

Zoeken en Koppelen
Uit

Rode en blauwe LED gaan tegelikerfid 2 seconden lang branden Aan/

Blauw - fwee knipperingen om de 3 seconden
Blauw - &én knippering om de 3 seconden
o

Roo
Rood - diie knipperingen om de 16 seconden
Allernate red and blu

Rad ond e 1ED ight up simutanaousl for 2 seconds
Blue - two flashes every 3 seconds
Bl - on ot cvery 3 seoonds

Red
Red - three flashes every 15 seconds

Gekopy

Verlies van verbinding
Wordt opgeladen
Batteriniveau laag

Searching and Paiiing
Power on / Power off

airedt
Loss Connection

Charging
Battery Low

1LED rosso e blu si accendono aifernativamente
1LED rosso e blu s accendono contemporaneamente per 2 secondi
IILED blu lampeggia 2 volte ogni 3 secondi

11 LED blu lampeggia 1 volta ogni 3 secondi

LED rosso Caricamento
ILED rosso lampeggia 3 volte ogni 15 secondi Bafteria scarica

()

Ricerca dispositivo per fabbinamento
Accensione / Spegnimento
Disoositvo abbinato

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- Bluetooth 2.1+EDR
- Prise en charge des profils HSP, A2DP, AVRCP
- Enceinfe 3W (1,1 W RMS avec une enfrée de
700 mV, F=1 kHz, THD=10 %) x 1, @ 40 mm,
réponse en fréquence 40 Hz - 20 kHz
impédance 4 0 + 15 %, distorsion 7 % mox
(avec 1 kHizet 1 W)

- Microphone @ 4 mm, réponse en fréquence
20 Hz - 20 kHz sensbiité -42 = 3 dB,
omni-directionnel, SNR = 60 dBA

- Bafferie vechcvgeob\e infégrée, 300 mAR/3,7
V. Li-on polym:e

- Courant de. chcrge 5V CC, <500 A

- Durée de rechargement : environ 2 heures

- Courant de veille : 50 mA

- Autonomie : environ 3 - 4 heures

- Avertissement de batterie faible

- Distance de réception : 10 m (en ligne droite
sans obstacle)

- Dimensions : 60 mm x hauteur 55 mm

TECHNISCHE DATEN

- Bluetooth 2.1+EDR
- Unterstitzt HSP, A2DP, AVRCP

- Lautsprecher 3W (RMS 1,1W bei 700mV/
Eingang, F=1kHz THD=10%) x 1. @ 40mm,
Frequenzgang 40Hz - 20kHz, Impedanz 40:15%,
Verzerrung max. 7% (mit TkHz TW)

- Mikrofon @ 4mm, Frequenzgang 20Hz - 20kHz.
Empfindlichkeit -42+3dB, omnidirektional, SNR >
60 dBA

- Integrierter Akku, 300mAh/3.7V, Li-lonen
Polymer

- Ladestrom: DCSV, <500mA

- Ladezeit: rund 2 Stunden

- Ruhestrom: 50mA

- Spielzeit: Rund 3-4 srunden

- Batterie schwach-Anzeig:

- Effektiver Abstand: 10m (gevude Leitung ohne
Hindernis)

- Produktabmessungen: @ 60mm x Hohe 55mm

ESPECIFICACIONES TECNICAS

- Bluetooth 2.1+EDR
- Admite HSP, A2DP, AVRCP

- Altavoz 3 W (RMS 1,1 W a 700 mV de entrado,
F=1 kiz, THD=10%) X 1, & 40 mm, respuesta de
frecuencia 40 Hz - 20 kHz, impedancia 40x15%,
distorsion 7% max. (con 1 kHz 1

- Micréfono @ 4 mm, respuesta de frecuencia
20 Hz - 20 kHz sensbiidad -42:3 dB,
omnidireccional, relacion sefal-audioz 60 dBA
- Bateria recargable integrada, 300 MAN/3,7 V,
Li-ion polimero

- Corriente de carga: 5 VCC, <500 mA

- Tiempo de carga: Aprox. 2 horas

- Corriente de reposo: 50 mA

- Tiempo de reproduccion: Aprox. 3-4 horas

- Indicacién de bateria baja

- Distancia efectiva: 10 m (inea recta sin
obstaculos)

- Dimensiones del producto: @ 60 mm x altura
55 mm

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Bluetooth 2.1+EDR
- Support HSP, A2DP. AVRCP

- Speaker 3W (RMS 1.1W at 700mV input,
F=1kHz, THD=10%) x 1, & 40mm, frequency
response 40Hz - 20kHz, impedance 40:15%
disfortion 7% max (with 1kHz 1W), Microphone
 4mm, frequency response 20Hz - 20kHz,
sensitivity -42:3d8, omni-directional, SNR 2 60
dBA

- Bultin rechargeable battery, 300mAN/3.7V,
Li-ion Polymer.

- Charging current : DC5V, <500mA

- Charging time : Around 2 hours

- Standby Current : 50mA

- Playing time : Around 3-4 hours

- Low battery indication

- Effective distance: 10m (straight fine without
obstacle)

- Product Dimension : @ 60mm x height 55mm

07. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

SPECIFICHE TECNICHE

-Blustooth 2.1 + EDR
- Compatibile con HSP, A2DP, AVRCP
- Aopatanto W (RS | W consegnale  ngresoa
= Tkkz, THD=10%) x 1, @ 40mm, rispost

roaverac 0 20t Papasonsa A 165
distorsione massima 7% (con 1kHz T
~Microfono @ dmm, fisposta i frequenza 20Hz - 20kHz,
sensibilfc -42+308, omnidirezionale, 1apporto
segnale/rumore (SNR) 2 60 GBA
~Batterla ricaricablle infegrata, ol polmer di o
300mAN/37V.
~Corente di carica: CC 5V, <500mA
~Tempo di icarica: 2 ore ciica
- Cortente di standby: 50mA
- Durata i fiprodzione: 3-4 ore circa

- Indicatore di batteria scarica
~Ditanuo ofeiivr 10m (n i refia senea ostocol)
~Dimensioni del prodofto:  60mm

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- Blustooth 2.14EDR
- Ondersteuning van HSP, A2DP, AVRCP.

- Luidspreker 3W (RMS 1,1 W bij 700 mV ingang,
THD=10%) x 1, @ 40 mm, frequentierespons 40 Hz - 20
kHz, impediantie 4 0 = 16 %, vervorming 7 % max (met
Tz

- Microfoon & 4 mm, frequentierespons 20 Hz - 20 kHz.
gevosligheid -42 + 3 dB, omni-directioneel,

SiR-verh. 2 60 dBA.

- Ingebouwde oplaadbare accu, 300 mAh / 3.7 V.

- Oplaaafid: Ongeveer 2 i
- Stand-bystroom: 50 mA.

- Speelid: Ongeveer 3 - 4 uur

- Aanduiding Laog batterniveau

- Effectieve afstand: 10 m (rechte ljn zonder obstakels)

60 mm x hoogte 55 mm

Aftention : Consignes de sécurité relatives au produit

Ces consignes de sécurités doivent étre conservées pour référence ultérieure.

Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité et diutiisation avant

dutiliser le produit, Respectez tous les avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions

dutilisation.

Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou prés de sources de chaleur, comme

dans une voiture fermée au soleil ou prés d'un four

Ne pas utliser ce prodult & proximité de 'eau, sous la pluie ni laisser de liquide sinfiltrer & lintérieur de ce

produit. L'eau et I'humidité peuvent provoquer un court-circuit sur les composants électroniques et

provoquer des dysfonctionnements,

Ne pas utiiser ce produit & proximité de fortes sou mme un four & o

Les Inferférences dleciromagnéfiques peuvent entraner un mauvas fonctionnement de ce pror

Ne pas laisser fomber ou faire subir de chocs/vibrations & ce produt. Les chocs Volarne peuvem

endommager les composants & fintérieur.

i des odeurs bizarres ou de la chaleur s'échappent de ce prodit ou si vous constate? fout autre signe de
lysfor . débranchez ent le produit de I'alimentation et contactez votre

revendeur pourle faire vériier ou répa

Ullises . enifon doux pou nefiover s produit. Nufisez pas de prods de nettoyage liquides ni de

nettoyants pour vitres

Si une subsfance étrangére ou de feau pénétre dans ce produit, mettez immédiatement fappareil hors

tension et débranchez le cable o' alimentation. Retirez ensuite la substance étrangére ou leau, si possiole.

N'essayer jamais de réparer vore appareil : I'ouverture ou la dépose du produit vous expose & divers

tisques, électrocution notamment. La réparation doit &re confiée & un spéciaiiste. Envoyez le produit &

votre centre de service le plus proche.

Ne tentez pos de démonter ou de modifier ce produit. Il n'y a pas de piéces réparables por luilisateur &

I'intérieur de ce prodilt, et les modifications non autorisées annuleraient votre garanti

Sila batterie est épuisée ou ne fonctionne pas corectement, veuillez envoyer le produit & votre centre de

service clientéle le plus proche pour faire remplacer Ia batterie. N'essayez pas de remplacer la batterie

vous-méme.

Attention: ur la batterie au

Altenfion : Iy @ Gangar c-explosion 81 y & Un rempiacement imncerrect de fa bafferie. Ne remplacer la
batterie que par un méme fype ou un fype équivalent recommandé par le constructeur. Les batteries ne
doivent pas étre exposées & une chaleur excessive telle que celle du soleil, d'un feu ou d'origine similaire.
Mettre au rebut les batteries usagées conformément aux instructions du fabricant.

Averfissement : L'utiisafion o'une batterie qui ne seraif pas dorigine peut présenter un fisque d‘incendie,
d'explosion, de fuite ou autres dangers

Environnement
Lemballage

pour facilier le recyclage des emballages, veuillez respecter les régles de ti mises en place localement

pour ce fype de déchets.
Les piles et batteries

Les piles et batteries usagées doivent éfre déposées dans les poinfs de collectes désignés selon la

réglementation locale en vigueur.

INFORMATIONS R&TTE

« Par la présente, RYGHT déclare que cet appareil de référence Y-Storm est conforme aux exigences

essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/EC. La déclaration de Conformité
peut étre consltée sur le site de RYGHT & I'adresse suivante www.ryght.com/certificatss

Cet appareil contient des batteries relevant de la directive européenne 2006/66/EC. qui ne peuvent &fre
jetées avec les ordures ménagéres. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans vofre région
concernant la collecte séparée des piles. La mise au rebut correcte permet de préserver f'envionnement
et la santé.

Le produit

La poubelle barrée apposée sur le prodit (y compris ses accessoires) signifie qu'il appartient & la famille
des équipements électriques et électroniques.

Pour favoriser le recyclage et a valorisation des Déchets d'équipements Electriques et Electroniques (DEEE)
mais également assurer la protection de I'environnement, la réglementation euvopéenne vous demande
de respecter les régles de fri mises en place localement pour ce fype de déchefs

La directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Hocrioues of Electroniques (DEE),
exige que les appareils ménagers usagés ne solent pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux.
Les appareils usagés doivent &tres collectés séparément afin d'optimiser le faux o récupération ef le
recyclage des matériaux qui les composent et réduire Impact sur la santé humaine et I'environnement.
Le symbole de la « poubelle barrée » est apposé sur fous les prodits pour rappeler les obligations de la
collecte séparée.

Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche &
suivre pour I'enlévement de leur oppareil.

HCE®



